E&icmoeic- Aviemoelc

A) No ABobv o1 mapokdtm eEI6MHOELS

1)9(W* —2) —8w = 4w(2w—-1) +14
2)(2k —3)% = (k —1)(k — 4) + 9K
3)(x+4)* = (x+2)* +(x+3)°
4)4,6x =2x"+2,4

B)(X* —=7x+12)(2x* +7x—4) =0

6) 3(4x—5)="7-2(1—5X)

7 5_3x—5:
3 6

x—2+X—_1
2

2x-1 3x+2 x-3
3 12 4
9) 3x*=48

10) 4(x+3)(x—3)—(2x+1)* =3

+2

8)

B) Na Bpeboiv o1 KowvéEg ADGEIS TOV AVIGOGEDY KO VO ovortopostadovy
o€ GEova:

X 3x-5 x-1

1) g— SX—2+T Kot 3(4X—5)<7—2(1—5X)
8x+5 3x 12x-10 x+1 x+g
2) 3 " —?S . +1 ko E+X_5+ 3_1<0
3 6 2 3
3) 2x—3_2—x£§ al 7x+4_X£3x—5
3 2 6 5 2
5x-1 5x+1 13-3x 1 1 1
4 - <1- Z(X=3)—=(x-5)=>1-=(4-x
) = 3 e S92l (=)



I') Na AvB00v 01 aviGMOOELS Kol VO TOPAGTNGETE TIG AVCELS TOVS G€ AEoVaL:

1) 4x*+9>12x

2) (X+5)x<2(x*+2)

3) x*<x

4) x*+9x+2>9(x+2)

5) 3(w® +8)>24-15w

6) 3x*—4x+(3x—1)* <2-6x
7) 2x(x+4)>42



